

运配件车假冒运菜车逃费

高速交警通过超载的重量判断出有猫腻,揭穿了该车的骗局

本报1月12日讯(通讯员 邹海滨 记者 赵壁)听说运输蔬菜可以免交过路费,在青银高速上通行的小货车司机就打起了小算盘,将车厢里运送的配件上盖上一层大白菜,企图蒙混过关,没想到有经验的高速交警通过超载的重量判断

出有猫腻,揭穿了该司机的骗局。司机不仅要补上过路费,还受到了应有的处罚。

12日下午3时许,青银高速青岛大队民警在执勤时发现一辆超载的小货车,当民警要求司机出示驾驶证行驶证时,司机声称自己拉的是白菜。可是

细心的民警发现,如果都是白菜的话,重量最多也就8吨,绝不可能到10.5吨,超载那么多,于是要求该车停靠路边接受检查。

当民警将帆布掀开车斗的篷布后,发现外面一层确实是白菜,可里面却是一小箱一小

箱的货物。当民警询问驾驶员那货物是什么东西时,驾驶员这才老实交代:原来他们是从潍坊到青岛送配件的,由于最近国家规定拉蔬菜的车辆可以免交过路费,所以就在配件外面放上一层白菜谎称拉菜的,这样一来可以省掉过路费,二

来虽然超载严重却可以躲避交警的处罚。民警检查行驶证发现,该车的核定载质量为1.5吨,超载高达450%!民警对驾驶员的违法行为给予严厉的批评,并处以罚款2000元,记6分的处罚,并责令驾驶员补缴了过路费。

为考试护航

1月12日,全市各中小学校期末考试拉开帷幕,为确保中小学期末考试顺利进行,四方交警大队部署辖区中队积极开展针对在学校周边闯红灯、乱鸣号、乱停车等违法行为集中整治活动。当天上午仅1个多小时,就相继查处闯红灯25起,乱鸣号8起,粘贴机动车违法停车通知书90余起。

本报通讯员 刘健 管怀香 本报记者 赵壁 摄



劫匪闹市抢劫出租车 没来得及销赃就被抓

本报1月12日讯(通讯员 徐振凯 记者 赵壁)两个90后年轻人因一时找不到工作,心生歹念,起了抢劫出租车的念头,还没来得及销赃就被抓获。近日,在闹市区抢劫出租车,并砍司机数刀致轻伤,两名作案的90后小伙依法批准逮捕。

2010年11月份,从河北老家坐火车来青岛打工的90后小伙秦某某与李某某,因为找工作高不成低不就,生活费又花光了。由于一直没有找到工作没有了经济来源,二人便动了抢劫的念头。一天下午6点左右,二人拦下一辆出租车说是要到青岛大学,

当出租车行驶到麦岛附近时,李某某谎称要上厕所下了车,走到司机车窗旁边装作跟司机讲价,却突然大喊一声“抢劫”,随机举刀朝着司机的脖子砍了下去。这时坐在副驾驶位置的秦某某抽出随身携带的砍刀向司机的右臂猛刺两刀,李某某又用胳膊勒着司机的脖子逼着其交出了所有的现金共700元左右和一部价值200余元的手机,然后二人下车扬长而去。

受伤的出租车司机随后报警。刚刚抢劫得手的秦、李二人没有想到的是,他们还没有来得及将劫来的手机销赃,手铐就已经戴在了手上。

看见警示牌仍强行施工

结果挖断光缆,两人被刑拘

本报1月12日讯(通讯员 王涛)道路旁边每隔50米就有醒目的国防通信标识和警示牌,但是正在铺设水泥管道的项目经理赵某和挖掘机司机孙某视而不见,私自进行施工,挖断了两条国防光缆。9日上午,两人被刑事拘留。

2010年12月30日上午,城阳坤润公司在城阳区西城汇6号路北侧开展水泥管道铺设工程,道路旁边每隔50米就有醒目的国防通信标识

和警示牌。项目经理赵某、挖掘机司机孙某对这些警示视而不见,私自进行施工。10时许,将两条国防光缆挖断。

事发后,驻城阳某部迅速报警,并火速派出技术人员前去抢修。对于这起野蛮施工故意破坏军事通信设施的犯罪行为,城阳区有关部门和警方都非常重视。接报警后,城阳公安局正阳路派出所立即出警赶到事发地,迅速控制了现

场。经过调查,项目经理赵某和挖掘机司机对野蛮施工挖断两条重要军事通信光缆的事实供认不讳。9日,城阳警方对两名犯罪嫌疑人进行刑拘。

据介绍,近年来,各项施工增多,军用通信光缆遭受人为破坏的案件逐渐增多。而根据国家相关的法律法规,明知是军事通信线路、设备而指使、强令、纵容他人予以损毁的,以破坏军事通信罪定罪处罚。

华泰柏瑞柳军:

按图索骥进行ETF认购

目前正在推出的上证中小盘ETF,让投资人可以无需选股,只要1010元(含认购佣金)起,或者1000股可以换购的单只股票,就能轻松参与一揽子450只沪市中小盘股,因此受到广大投资人的青睐。对此,华泰柏瑞指数投资部副总监、上证红利ETF基金经理柳军日前在南京“金

蚂蚁理财沙龙”投资者见面会上称,“认购ETF一般分为网上现金认购,网下现金认购和网下股票认购三种方式,投资者如果摸清门路,按图索骥的话,其实很简单,1010元起(含认购佣金),或者447只可换购股票中的单只股票1000股起(1月14日、17日、18日三天),即可认购。”